

区领导走访慰问新泾镇困难群众



区领导赴新泾镇走访慰问困难群众

4月28日上午，区人大常委会副主任陆继业前往绿八、刘三居民区走访慰问2户困难残疾人家庭，区人大教科文卫工委主任吴玉雷、副主任马锦梅、区残联四级调研员戴景福、新泾镇副镇长李双琰等陪同。

区领导在走访中向困难群众表达了节日的问候，认真询问了他们的生活情况，要求镇党委、政府指导所属居民区切实做好社区困难群体疫情期间的的基本生活保障，此次走访的6户困难群众也向区领导和镇党委、政府所给予的关怀表示了衷心的感谢。

“五一”国际劳动节前夕，长宁区、区人大、区政协领导先后赴新泾镇刘三、刘二、绿八等居民

区走访慰问困难群众。4月28日上午，区政协主席温新华前往刘二居民区走访慰问2户

困难群众，镇党委书记卞晓清陪同。4月27日下午，区委常委、区政法委书记张磊前往刘三居民区走

走访慰问2户困难群众，随后还对新泾镇综治工作进行了调研，镇党委书记卞晓清陪同。

区企联合会会长张连城调研长宁西郊金融园



5月8日下午，长宁区企联合会会长张连城调研长宁西郊金融园（西郊国际金融产业园）建设情况。新泾镇党委书记卞晓清、新泾镇党委副书记、镇长金卫峰及园区运营

鑫兆公司负责同志陪同调研。区企联合会会长张连城、区企联合会秘书长庞惠琴一行实地考察了西郊金融园的软硬件建设。座谈会上，新泾镇党委书记卞晓清、新泾镇党

委副书记、镇长金卫峰分别就园区规划、园区定位、园区建设及企业入驻情况做了详细介绍。

张连城会长对长宁西郊金融园建设予以充分肯定，并对下一阶段工作提出四点建议：凸显西郊金融园的区位优势、产业优势、主体优势效应，结合金融投资热点领域、热门产业信息，将金融园的特色发挥到极致。加强专业化、产业化招商，完善优质软环境建设，以市场化招商、生态圈招商、产业链招商，做好园区的引商、留商、稳商工作。着力以鲜明特色提高园区辨识度，以宽视野大格局提速外向型园区建设，以高标准全景打造高品质西郊金融园。联手长宁区企业联合会，以政企联动、企企联合、活动项目联办等形式共同助推长宁经济高质量发展。

新泾镇启动“四史”学习教育



“四史”学习教育工作部署会暨“初心说”专题报告会

5月14日下午，按照市委、区委的部署和要求，新泾镇召开“四史”学习教育工作部署会暨“初心说”专题报告会。新泾镇党政领导班子成员，机关各科室、中心、站所负责人，各基层党组织书记，以及33个视频分会场的居民区党组织领导班子成员、镇党代表、党员骨干等，共计600余人参加会议并聆听报告。区委组织部组织一科有关同志出席会议。33个视频分会场与主会场同步直播。

新泾镇党委书记、镇“四史”学习教育领导小组组长卞晓清主持会议并讲话。卞晓清传达了市委、区委“四史”学习教育的有关会议精神，对新泾镇开展“四史”学习教育工作结合《实施方案》作出了重要部署，并就如何抓好抓实“四史”学习教育，对全镇党员干部提出三点要求：将“四史”学习教育与学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想相统一，做到理解新思想理论渊源、历史脉络、实践逻辑，提升思想政治素养；将“四史”学习教育与解决基层问题、推动中心工作发展相统一，做到工作上创新发展、攻坚克难、提升社区治理能力和水平；将“四史”学习

教育与“不忘初心、牢记使命”主题教育成果再巩固、再推进相统一，做到统筹规划、压实责任、明确职责，提升学习教育实效。

卞晓清提出，新泾镇结合实际制定了《关于构建新泾镇社区治理“四全”培训体系持续提升治理能力和治理水平的工作方案》，要将“四史”学习教育作为“四全”培训体系的核心课程，扎实推进基层干部队伍建设与人才培养提升。动员部署会后，新泾镇全体党员干部听取了2020年新泾镇“初心说”第一讲，由袁志平教授所作的《初心之地 光荣之城——中国共产党与上海》专题报告会。报告会围绕“走得再远都不能忘记来时的路，是怎样成功开创出来的？面对腥风血雨和艰难困苦，上海人民为什么能够坚定跟党走？中国共产党为什么从一开始就与上海结下了不解之缘？”三个问题，讲述了从党的成立到民族解放，从党的新征程到中华民族伟大复兴等红色故事，进一步诠释了中国共产党员人的初心与使命。

据悉，新泾镇“四史”将立足镇域特点，结合新泾镇的发展史，努力打造新泾“四史”学习教育品牌。

新泾镇开展社区治理“四全”培训 社区干部齐充电



为贯彻落实市委、区委提出的“充满激情、富于创造、勇于担当”这一干部队伍建设总体要求，新泾镇制定《关于构建新泾镇社区治理“四全”培训体系持续提升治理能力和治理水平的工作方案》，并设计了为期八个月，“线上+线下”25节课程计划。

新泾镇社区治理“四全”培训体系采用学时制方式，主要包括“8+5+5+5+2”指标内容。“8”即8大核心能力（政治引领能力、群众工作能力、组织协调能力、行政事务能力、社会调查能力、媒体沟通能力、法律运用能力和团队建设能力），“5+5+5”即5大课程模块（思想淬炼、实践锻炼、专业训练、

人文涵养和综合运用）、5大资源清单（师资清单、课程清单、对象清单、基地清单和案例清单）、5大培训模式（专题培训、月度选训、带教督训、小班调训和线上辅训），“2”即线上线下两种培训形式。

“四全”培训涵盖镇机关事业干部、居民区书记（副书记）、主任（副主任）、居民区社工、党群工作者、青年干部、新入职干部等10类对象，涉及全镇机关干部和270余名居民区干部。首次将居民区社工全员纳入培训体系，着力增强应知应会能力和社区工作素养，在“招进来”的同时做到“管起来、学起来、强起来”。

近日，新泾镇社区治理“四全”

培训，线上第一课“关于老旧小区加装电梯那些事”在33个居民区同时开讲，270余名社区干部参与学习。网络直播、线上学习，对居民区的基层干部来说是一次全新的尝试。

接下来，新泾镇将以不断提升基层干部政治能力、专业能力、组织能力等建设为目标，不断加强基层干部的培养，打造一支结构合理、素质优良、能力突出、群众满意的基层干部队伍，为新泾建设绿色社区、和谐社区、魅力社区打下深厚的人才基础。



相关链接

“四史”在新泾

一支讲师团队——“初心说”讲师团

在现有的理论宣讲团、零距离书记工作室、和谐家园工作室、新泾记忆群为核心的教师队伍的基础上完善师资力量配备，做大做强“初心说”讲师团，加大讲师的学习培训力度、后备讲师的挖掘培养力度，做好“四史”学习教育的集中宣讲工作。

两本教材——《新泾镇志》《画说新泾》

开发一批“初心说”精品党课，结合党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，同时把《新泾镇志》《画说新泾》史、志、书、画等题材作品，作为党课的重要内容，提升党课的品质。

三张名片——镇史陈列馆、周浦撷阳、新泾阅空间

用好上海、长宁的红色资源，同时关注好身边的镇史教育阵地。持续建设镇史陈列馆、周浦撷阳、新泾阅空间等讲述新泾历史沿革、文化传承的场馆阵地。同时，将“四史”学习教育有机融入党群服务站点、新时代文明实践站点建设中，通过参观学习等活动，激发新泾人民的家国情怀。